

# STADTTEILBEIRAT NEUALLERMÖHE

## Protokoll

Datum: 05. Februar 2018

Ort: Bürgerhaus Allermöhe

### 1. Genehmigung Protokoll, Tagesordnung

### 2. Aktuelles

Stadtteilkonferenz / AG Jugend  
Sonstiges

### 3. Vorstellung/Einladung Veranstaltung „Nur mit uns. 3.0. Die Borner Runde lädt andere Stadtteilbeiräte ein“ am 17. Februar – Herr Thürnagel

### 4. Erste Ideen zur Verstetigung – wie geht es weiter nach Ende der Förderphase Neuallermöhe? – Stadtteilbüro

### 5. Verschiedenes

Termine, Sonstiges

<b>1</b>	<b>Begrüßung und Genehmigung Protokoll und Tagesordnung</b> Das Protokoll und die Tagesordnung sind angenommen.
<b>2</b>	<b>Aktuelles</b> <u>AG Jugend:</u> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Allgemeiner Austausch</li> <li>• Kifaz-Anbau – Bedarfe des Stadtteils</li> </ul> <u>Stadtteilkonferenz:</u> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Allgemeiner Austausch</li> <li>• Auffällige Jugendliche</li> <li>• IBA soll zum Thema Verkehr eingeladen werden</li> </ul>
<b>3</b>	<b>Vorstellung/Einladung Veranstaltung „Nur mit uns. 3.0. Die Borner Runde lädt andere Stadtteilbeiräte ein“ am 17. Februar – Herr Thürnagel</b> Der Tagesordnungspunkt entfällt, da Herr Thürnagel sich in der Uhrzeit vertan hat, er bittet dies nachträglich zu entschuldigen.
<b>4</b>	<b>Erste Ideen zur Verstetigung – wie geht es weiter nach Ende der Förderphase Neuallermöhe?</b> Kirsten Sehgal berichtet, dass die Hauptförderphase von RISE Neuallermöhe Mitte oder Ende 2019 ausläuft. Entsprechend der Ziele des „Rahmenprogramms Integrierte Stadtteilentwicklung“ (RISE) sollen die Ergebnisse der Gebietsentwicklung möglichst verstetigt werden. Nachfolgende Vorschläge aus dem Teilnehmerkreis werden festgehalten. Möglichst weiterbestehen sollen (in Klammern dahinter Träger, die dies unterstützen wollen) : <ul style="list-style-type: none"> <li>• Badewacht durch SiWa e.V.</li> <li>• Fleetplatzfest (Kokus e.V., Gymnasium Allermöhe (musikalische Leitung,</li> </ul>

	<p>Bühnenprogramm, Technik), LoWi)</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Grachtenplatzfest (Kokus e.V., LoWi)</li><li>• Kultursommer</li><li>• Stadtteilgremium (Stadtteilbeirat mit Stadtteilkonferenz zusammenfassen)</li><li>• AG Umwelt &amp; Fleetpatenschaften</li><li>• Öffentlichkeitsarbeit (Stadtteilzeitung, Webseite, Facebook, Flyer und Plakate)</li><li>• Evtl. Neuallermödiade (mit neuem Konzept)</li></ul> <p>Es wird deutlich, dass die Aufgaben zu vielfältig sind um von Ehrenamtlichen übernommen zu werden und deshalb ein effizienter „Kümmerer“ erforderlich ist, der auch Gelder akquirieren kann. Es wird angeregt, eine solche Person ans Bürgerhaus oder KulturA anzudocken, um durch die Stärkung der vorhandenen Strukturen Nachhaltigkeit zu erreichen. Wichtig ist den Teilnehmer*innen auch, dass es im Bezirk einen dauerhaften Ansprechpartner gibt.</p>
<b>5</b>	<p>Verschiedenes:</p> <p>Nächste Sitzung des Stadtteilbeirates am 9.April 2018 im Bürgerhaus Allermöhe. Bei der kommenden Sitzung werden die Bewohner*innenvertreter neu gewählt.</p>
	<p>Protokoll: Kirsten Sehgal</p>